NAGYPELDAK (Az egyes nagypeldakat kul
1. FELADAT Adott az alabbi rendszeregyen

ylk]
’ a.) Adja meg a rendszer impulzusvalaszat. (1 pont)
b.) Amennyiben létezik, adjamega
c.) Rajzolja fel a rendszer egy kanoni

f) A rendszer gerjesztése u[k] =1+ 0,5 cos(

idéfiiggvényét. (8 pont)

FELADAT A nemlinearis halézat gerjesztése, [V, mA, mH

iN=0,hauN < 0.

f a.) Allitsa el6 a halézat allapotegyenletének egy kanonikus alakjat.

(3 pont)

munkapontja: iy = 2mA, uy = 2V. (4 pont)

dinamikus rezisztencia értékét. (4 pont)

#(t) = 0,2cos(1,5 - t). (5 pont)

oniapon; attCKlntCIVCIIVg e aaS Sl SN SQER i =
lettel jellemzett diszkrét ideji rendszer:
= 0,2u[k] + 0,4u[k — 1] + 0,2u[k — 2]

rendszer atviteli karakterisztikdjat. (2 pont)
kus halézati realizaciojat. (2 pont)

| d.) Nyilatkozzon a rendszer stabilitdsarol és tipusarol (FIR

e) Adja mega rendszer amplitidé (K (9)) és fazis (@(9)) karakterisztikdjat. (4 pont)
3—2"-k + -:-) + 0,2(=1)* . Hatdrozza meg a valaszjel valos

, us] koherens egységrendszerben,

forrasfesziiltség, valasza az induktivitds drama, L=1mH. A

b.) Hatdrozza megaz R), értékét, amely melletta nemlinedris ellenallas

c.) A fenti munkapontban hatidrozza mega nemlinedris ellenallas

d.) Nyilatkozzon a munkapont stabilitasarol, valaszat indokolja. (4 pont)
e.) Hatirozza meg a vélasz id6fluggvényét, amennyiben

v. IIR), vilaszdt indokolja. (3 pont)

azug(t) = 4 +a(t)
= 0.5u}, hauy > 0 és

L

di6da karakterisztikdja ismert: iy

u(t)

lletti cellaba. Minden kérdés két pontot ér)

3. Feladat (Az egyes kispéldak végeredményeit irja a kérdés me
1. Egy jel id6fuggvénye, f(t) = &(¢t — 1)e~*‘. Hatdrozza meg a jel — —S
| Laplace-transzormaitjat. ‘X(S)rﬁé o @ 2 e, j 2_

Fl rendszer pélusai:
{ —8ms ™, zérusaz = 0.
&;:krad/s korfrekvencidn 0,1. Adja meg a

nyét.
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el Fourier-egyiitthat6i a kovetkezok:
n' C = 1 . ejo.z

05; U

W= 142 Cos 0Dk o)+ 0,5t

tegyenletének kanonikus alakja:
iy = 3(un)
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